E nderuara drejtoreshë, të dashur prindër, nxënës e mësimdhënës, mirëdita dhe mirë se keni ardhë në ditën tonë më të gëzuar, Festën e Abetares.
Ne sot jemi shumë të gëzuar dhe dukemi si engjuj. Dukemi si engjuj të dashur prindër ngase u rritëm me dashurinë tuaj, e cila dashuri në zemrat tona të njoma ndezi shkëndija drite dhe na mbushi plot vullnet e guxim për ta nisur rrugën e gjatë drejt lumenjve të diturisë. 
Po këtë dashuri, ne e gjetëm edhe te mësuesja jonë, e cila me përkushtim të madh na bëri që të punojmë shumë, e të bëhemi si bleta punëtore, në mënyrë që të bëhemi njerëz të ditur dhe të çmuar në shoqërinë tonë.
Ne kur e filluam klasën e parë, disa patëm emocione, e disa qanim sepse patëm frikë që të largohemi nga krahet tuaj, por ngrohtësia e mësueses, na e vazhdoi harenë që e filluam me ju të dashur prindër.
Prandaj nga dashuria juaj, e mësueses, shoqeve e shokëve të klasës, filluam rrugëtimin drejtë një rruge të gjatë e të ndritur, ku gjetëm 36 shoqe të bashkuara.
U shoqëruam me to. Punuam së bashku dhe nga puna që bëmë, ne sot mund të shkruajmë dhe të lexojmë. Ne tani mundemi të shkruajmë tregime e vargje për ju prindër, për mësuesen, për atdheun, për lirinë, për heronjtë tanë dhe për shumëçka tjetër. Gjithashtu ne tani mund të lexojmë tregime e poezi të poetëve tanë, mund të mësojmë për shoqërinë dhe për historinë e popullit tonë.
Pra , ne jemi shumë të gëzuar që e mbaruam Abetaren  dhe sot po festojmë. Abetarja është dhe do të mbetet libri më i dashur për ne, për këtë meriton ta festojmë madhështinë e këtij libri.
Për këtë festë ne kemi përgatitur një program artistik që do ta shihni në vazhdim. Kemi punuar shumë që ta realizojmë sa më mirë, por nëse gabojmë diku, mos na e merrni për të keq, sepse nuk e bëjmë me qëllim.

Ju faleminderit!

E dimë se bashkëpunimi në mes njerëzve gjithmonë sjellë rezultate të mira, edhe në këtë rast bashkëpunimi me prindër na ndihmoi shumë në realizimin sa më të mirë të kësaj feste. Kështu që duam t’i falenderojmë përzemërsisht të gjithë prindërit që na ndihmuan në mënyra të ndryshme për realizimin sa më të mirë të festës sonë, e ne veçanti prindërit:
Bardhyl Rrustemi

Namon Krasniqi

Faton Aliu

Sali Azemi

Naser Imeri

Arta Elezi dhe 

Teuta Canolli
Prindër të dashur kaq ishte programi ynë për Festën e Abetares.

Shpresojmë se keni kaluar shumë mirë me ne.

Mirupafshim në programet tjera të shkollës sonë.

